



Dia: 05.06.14
Hora: 21 h
Curs 13-14
Assistents: 18

Ordre del dia:

- A. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior**
- B. Informació de les inscripcions del casal d'estiu**
- C. Camins escolars**
- D. Festa final de curs**
- E. Informacions de les comissions i grups de treball**
- F. Informacions del Consell Escolar**
- G. Torn obert de paraules**
- H. Acords presos**
- I. Data pròxima reunió**

A. Aprovació acta anterior

Es llegeix l'acta de la darrera reunió d'AMPA del dia 8 de maig de 2014 i s'aprova sense cap esmena.

B. Informació casal d'estiu

Un cop les dates de les inscripcions han finalitzat, s'ha valorat que les inscripcions han anat més o menys com el curs passat.

Hi ha suficients nens per fer casal totes les setmanes. I l'únic dubte és si es farà el servei d'acollida de mati, ja que hi ha molt pocs nens apuntats. E principi, durant les setmanes que hi ha menys de 3 nens apuntats a l'acollida de mati, no es farà aquets servei.

La Comissió de casal d'estiu està acabant de tancar temes respecte les activitats previstes, i aspectes amb el servi de menjador.

També s'ha decidit ampliar i mantenir obert el termini d'inscripció per poder acollir les darreres inscripcions que puguin sorgir.



C. Camins escolars

Actualment encara s'estan recollint les respostes de les enquestes.

La maria ens avisarà quant acabi el termini de recollida de les enquestes. I llavors ja enviarem un comunicat per demanat ajuda per col·laborar en el buidatge de la informació.

De totes maneres es comenta que a l'escola Heura, es va enviar l'enquesta la setmana passada.

Quant sigui el moment de fer el buidatge es convocarà un reunió per demanar voluntaris, i explicar i organitzar-se de com es faria el buidatge de la informació de les enquestes.

D. Festa final de curs

Les famílies dels alumnes de 1rja han recollit els diners necessaris durant les fires de joguines i llibres de segona mà, que s'han anat realitzant durant el present curs escolar.

Aquestes famílies estan organitzant unes Olimpíades Carbasseres, amb diferents proves. On els nens, organitzats en grups segons nivells d'edats i degudament acreditats, aniran passant per diferents proves .

Fa uns dies, els alumnes van rebre la visita del "Panoramix" a les seves classes, que els hi va explicar la temàtica i funcionament de la festa de final de curs.

E. Informacions de les comissions i grups de treball

Comissió Gegants:

A la Junta li han arribat varies convocatòries del barri per treure els nostres gegants per les cercaviles de les festes de Font d'en Fargues i les festes d'Horta.

Però com que no hi ha cap pare/mare voluntari per portar aqueta Comissió, no s'ha fet res al respecte. I per ara a les festes de Font d'en Fargues (cap de setmana del 14 i 15 de maig) els nostres gegants no sortiran. En cas que no surtin voluntaris per les fetes d'Horta (setembre 2014) tampoc es trauran.

Per part d'una mare es farà la consulta a altres escoles per veure com ho organitzen i donar-nos idees de funcionament.



Comissió defensem l'escola:

La Comissió volia portar els capgrossos de l'escola durant la cercavila reivindicativa del proper 14 de juny. Com que aquests capgrossos son dels monitors de menjador, es demanarà a ells personalment.

Durant la setmana del 2 al 7 de juny, s'estan recollint signatures a la porta de l'escola, per demanar la Insubmissió de la totalitat de la llei de LOMCE.

Comissió extraescolars:

Representant: David Gràcia

El dissabte 31 de maig es va celebrar la festa d'extraescolars, on cada activitat va fer una petita demostració del que ha fet durant tot el curs.

En general va ser un èxit; però cal comentar que pel muntatge de l'escenari per les demostracions de teatre i bollywood, tant sols hi havia dos pares ajudant a muntar l'escenari. I es una feina molt feixugosa, sobretot per fer-ho tant sols entre dues persones.

De cara a la festa d'extraescolar del curs vinent es farà crida per demanar ajuda per muntatge de l'escenari (sobretot entre les famílies que els seus fills/es realitzin les activitats d'extraescolars de teatre i bollywood). I en cas que no hi hagi voluntaris suficients, s'hauran de prendre mesures alternatives.

També s'acorda que el David Gràcia (únic pare voluntari que forma part de la Comissió i que organitza tot el temes de les extraescolars de l'escola) farà un escrit per demanar voluntaris i ajuda en aquesta Comissió.

Aquest crida de persones voluntàries es farà al mes de juny i també es recordarà al mes de setembre.

Projecte de Comissió per l'atenció a la Diversitat:

Exposa Vero Villar i Laia Robert

S'està engegant una comissió amb el nom " Tots som especials". Amb l'objectiu de fer un punt de trobada per a les famílies amb nens amb necessitats especials i per treballar la integració a l'escola.

En breu s'enviarà una enquesta a les famílies per conèixer les dificultats que s'han anat trobant, i poder començar a treballar.

També es demana persones voluntàries per col·laborar en aquesta Comissió.

Un parell de mares assistents a la reunió s'han ofert.



A nivell general de totes les Comissions i grups de treballs es comenta que ho ha Comissions on hi cal renovació i voluntaris nous per poder seguir en la tasca, ja que si en breu no s'incorporen noves persones voluntàries les seves activitats perillen.

S'acorda que a principis de curs es farà un llistat amb les Comissions, persones que les formen i necessitats actuals que tenen. I un cop tinguem enllestit aquest llistat, es farà una crida de pares/mares voluntaris en les Comissions on es urgent ajuda i que perillen la seva continuïtat (com per exemple: Comissió extraescolar, Comissió gegants i Comissió loteria).

F. Informacions del Consell Escolar

Aprovació dels darrers capítols de les NOFC (Normes d'Organització i Funcionament del Centre): Ja està tot el document enllestit i en breu es publicaran ala web. On es podrà consultar i fer difusió perquè totes les famílies les puguin conèixer.

Explicació de la plantilla pel curs vinent: S'està treballant en uns "perfils de docents" que s'adaptin al model escola i que permetrien reclamar dos mestres de l'escola que volem que es quedin i s'adaptin al perfil que preparem. El que es pretén fent això és aconseguir més estabilitat en la plantilla dels mestres.

Premi Baldiri Reixac de la Fundació Lluís Carulla: El curtmetratge que va fer el curs 2013/2014 el Marc Juan (pare de l'escola), junt amb les mestres i alumnes d'infantil, ha guanyat un d'aquest premi. Aquest premi està valorat en 700€, que s'hauran de justificar fent la despesa en material escolar. El passat diumenge 1 de juny es va fer el lliurement del premi a l'Espluga de Francolí.

S'acorda que es demanarà permís per penjar el curtmetratge a la web de l'AMPA, fer difusió del premi; i agrair la feina feta al Marc, a les mestres i als alumnes.

Finalment es comenta que de cara al curs vinent hi haurà canvis en l'equip directiu: La Pepa Carbonell deixa el càrrec de secretària, i l'agafa la Teresa Benet (durant aquest curs mestra de 3r).



G. Torn obert de paraules

Una mare està interessada en que el curs vinent es realitzin l'activitat de Zumba com a extraescolar de mares/pares. I pregunta si els monitors que dirigirien aquesta activitat han de ser autònoms o poden ser voluntaris.

Per part del junta es farà la consulta a la Isabel Valle o gestor.

Una altre mare pregunta si durant l'estiu, també es continuarà obrint el pati el dissabte per la tarda, dins del projecte patis oberts.

Per part de la Junta es farà la consulta a l'escola.

H. Acords presos

- Consultar sobre el tema de fer difusió del curtmetratge.
- Consultar a l'escola el tema del Projecte de patis oberts durant les vacances escolars.
- Consultar l'estat contractual del monitors que fan les extraescolars de pares.

I. Data propera reunió

Segons el calendari presentar per l'actual equip de Junta, la propera reunió serà el dijous 3 de juliol de 2014.

I al finalitzar la reunió es farà sopar de germanor per donar per acabat el curs escolar.

Vist i plau

La secretaria

La presidenta

Laia Soler

Míriam Nicodemus